



Objavljeno: 23.06.2012 u 19:29

Kreću prijave za “Pustolovni laboratorij profesora Baltazara”



Festival igranog filma u Puli poziva sve zainteresirane mališane, u dobi od 7 do 13 godina da se prijave na ovogodišnji Pustolovni laboratorij profesora Baltazara. Već osmu godinu za redom čuveni Laboratorij održava se u sklopu popratnog programa Pulice, namijenjenog djeci. Prijave za ovogodišnji Laboratoriji otvorene su od 18. lipnja do 03. srpnja 2012. godine.

Dugo i toplo ljeto idealno je za eksperimentiranje i otkrivanje tajni izrade animiranog filma. Čuveni profesor Baltazar vodi pustolovni laboratorij u kojem filmske pokuse mogu izvoditi svi klinici u dobi od 7 do 13 godina. Laboratorij će se održavati u Gradskoj knjižnici i čitaonici Pula pod vodstvom Zvonimira Rumboldta i Tomislav Fiketa. Na ovogodišnjem Laboratoriju eksperimentirati će se s Ezopovim basnama.

Povodom otvaranja prijava za Pustolovni laboratorij profesora Baltazara producentica Festivala igranog filma Tanja Miličić rekla je: «Veoma nam je važno da svake godine učinimo i naše najmlađe aktivnim dijelom Festivala. Stoga se trudimo omogućiti im što kvalitetniji, ali i zabavan, sadržaj koji će ih naučiti novim vještinama i pobuditi u njima ljubav prema filmskoj umjetnosti, na njima blizak način s kojim se mogu poistovjetiti. Najbolja potvrda tome jest veliki broj prijava i osmijeh na licima najmlađih.»

Mnogi raniji polaznici već su iskusni filmaši željni novih, još neotkrivenih saznanja. Stoga su za njih, u naprednoj grupi, pripremljeni novi sadržaji i još uzbudljiviji filmski podvizi. Oni koji već nekoliko godina čekaju taj 7. rođendan ili oni koji se s profesorom Baltazarom susreću prvi put s velikim entuzijazmom kreću otpočetak i spremaju se za naprednu grupu druge godine. Stoga su svi polaznici podijeljeni u dvije grupe, početnu i naprednu. Početna grupa održat će se od 16. do 20. srpnja, a mogu je pohađati djeca od 7 do 12 godina starosti. Kotizacija je 200,00 kn, a za dvoje djece iz iste obitelji 300,00 kn. Napredna grupa održat će se od 16. do 27. srpnja, a mogu je pohađati djeca u dobi od 8 do 13 godina. Uvjet za upis u naprednu grupu je pohađanje prijašnjih laboratorija profesora Baltazara. Kotizacija iznosi 400,00 kn, a za dvoje djece iz iste obitelji 700,00 kn.

Evidencijski broj / Article ID: 12673263
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



Prijave traju od 18. lipnja do 03. srpnja 2012. godine. Broj pustolovaca po grupi ograničen je na 10 polaznika. Termini će se popunjavati sukladno redoslijedu prijava. Ukoliko se sva slobodna mjesta popune prije naznačenog krajnjeg roka prijave, dodatne se prijave neće uzimati u obzir.

Više informacija o radu Pustolovnog Laboratorija Profesora Baltazara i prijavnica mogu se pronaći na www.pulafilmfestival.hr. Pozivaju se svi zainteresirani da popune prijavnice te ih zajedno s kotizacijom dostave u Festivalsku upravu, odjel Filmske produkcije, Uspon na Kaštel 2, prizemlje. (Barkun)